

首个乌龙 换来荷兰开门红

自1938年以来，荷兰还从未在世界杯首战中输过球。昨天，他们延续了这个优良传统。在浪费了多次机会后，丹麦队用本届世界杯的第一个乌龙球帮助“橙衣军团”拿下了应得的胜利。

下半场开场一分钟，荷兰队范佩西的传中球被丹麦后卫鲍尔森抢先头球解围，不料球砸在队友阿格尔的背上弹入网窝。终场前5分钟，替补范德法特上场的埃利亚射门打中门柱，库伊特补射得分。

传奇球星克鲁伊夫赛前曾表示，荷兰是一支被低估的队伍，和1974年那支天才云集的球队很相似。虽然首胜丹麦的过程并不完美，但毕竟这是一个开始，世界杯又见橙衣飘飘，荷兰人上路了。

花絮

QQ说球 快报有个吕大嘴

昨天荷兰队和丹麦队的比赛，快报南非世界杯特派记者吕远在QQ群里给后方的编辑们来了次文字直播。早知央视有个韩大嘴，昨天荷兰一战后，大家才发现，原来快报也有类似的人才。

吕远 19:46:09

比赛平淡无奇

吕远 19:47:28

范博梅尔是主帅的女婿，所以肯定场首发

吕远 19:51:38

丹麦真是无人了。两个鲍尔森，是兄弟吗，哦，应该不是

吕远 19:56:52

丹麦差点破门！是的，是本特纳，绝对是本特纳

球迷赛后冲进场 模仿球星玩俯冲



玩够之后，这名球迷被保安抬出场

比赛结束了，球迷渐渐散去，球场的工作人员已经开始清洁工作。足球城的草皮看上去依旧很美，并没有留下多少踩踏过的痕迹。

这时，记者突然发现一位球迷，从入口直接奔跑着冲进了球场，然后卧倒在主体育场的草坪上，双手伸开，作滑行状，一脸得意。显然，他是在模仿球星们进球后的庆祝动作。

随后，几个保安一起冲上去，把那名球迷抬了起来，直接抬出了球场，那名球迷并没有反抗的意思，以一敌众，他显然不是对手。

事后，黑人保安拉哈告诉记者，“这家伙趁我们在做清洁工作，偷偷溜进了比赛场地，后来我们把他制服了。要是比赛中出现这样的情况，我想我们都可以回家了。”

特派记者 吕远
(快报约翰内斯堡电)



乌龙活丑

乌龙时刻，橙色比红色幸运

昨天，荷兰队在约翰内斯堡足球城2:0战胜丹麦，取得了小组赛的首场胜利。范佩西传中令丹麦后卫鲍尔森自摆乌龙，库伊特终场前扩大比分。赛后，一位荷兰电视台记者笑着说道，“橙色比红色幸运。”

上半场，你睡着了吗？

昨天，足球城因为世界劲旅荷兰队的到来，显得光彩熠熠。南非有大量的荷兰移民，这里也被看成荷兰队的半个主场。

荷兰对阵丹麦，一场还算是重头的比赛。根据现场的统计，足球城来了83000多名球迷。众目睽睽之下，荷兰与丹麦的对决显得有些乏味，至少上半场是这样的。午后的阳光，挥洒在球场上，16℃的温暖，加之几乎没有射门的上半场，简直令人昏昏欲睡，“OK，我们现在可以睡了！”荷兰电视台的记者无奈地说道，显然他对自己的球队不满意。

比赛的僵局迟迟打不开，荷兰队员自己也开始急了，范德法

特在一次进攻中，没有传球给位置更好的施奈德。后者急了，嘴里开始骂骂咧咧。不过范德法特很“乖”，并没有回应，否则“内战”没准还真会爆发。

乌龙，又见诡异进球

下半场，瓦瓦祖拉的声音还在延续，球迷的人浪一波高过一波，大家期待用最大的热情，换取精彩的下半场。这场比赛，范佩西很努力，作为荷兰的单箭头，他的担子自然不轻。看得出来，范佩西不在最佳状态，尽管他还能轻灵地扣球和摆脱，但是动作做多了，他的体力也就没了。不过，老天似乎还是垂青这位天才射手的，下半场开赛仅34秒，正是范佩西的传中，导致丹麦后卫鲍尔森头球解围失误，送上了乌龙大礼，这是本届世界杯赛上的第一粒乌龙球，有些诡异，当时，鲍尔森解围时，皮球还蹭到了阿格尔，变向滚入了球网。

荷兰球迷的热情被这样的进球点燃了，他们在看台上手舞足

蹈，橙色的假发随着微风“飘舞”，荷兰电视台记者笑着说道，“今天，橙色比红色幸运。”随后的比赛，成了荷兰人的进攻表演，第85分钟库伊特的补射，为荷兰队奠定了胜局。与欢呼的荷兰球迷相对应的是，丹麦球迷集体陷入了沉默，一位丹麦女球迷手托着下巴，眼泪在眼眶里打转。

红人

荷兰老将登百场殿堂

昨天和丹麦队的比赛，对荷兰老队长范布隆霍克斯极具纪念意义，这是他代表荷兰队的第100场正式比赛。

虽然已到了35岁的高龄，但本场比赛范布隆霍克斯在攻防两端皆有突出贡献，其充沛的体能和状态的保持就连主教练范马尔维克都为之惊叹：“吉奥永远不是最引人注目的，但他却是球队最关键的一环。”

特派记者 吕远 (快报约翰内斯堡电)

中国移动手机阅读

——看世界杯纪实文学、体育期刊



CCTV5重播

6月15日9:40
意大利VS巴拉圭

6月15日12:55
日本VS喀麦隆

6月15日14:45
荷兰VS丹麦
(请留意电视台临时变动)

世界杯就在我的手机里!

中国移动手机阅读业务在2010年6月26日—2010年7月31日期间，将推出“我为足球狂主题阅读包”（5元），内含50本足球图书。图书中将隐藏32支球队徽章，客户找到10枚以上，可参与每月的幸运抽奖，获得世界杯手机挂件一个。客户通过wap网站或客户端两种方式订购，可参加每周的幸运抽奖，获得手机阅读电子书券一张。动感地带品牌客户参与以上活动，还有机会额外获得“动感大礼包”专属奖品。

1:0 日本绝杀喀麦隆

昨晚，南非世界杯E组第一轮，日本1:0力克喀麦隆。本赛季跟随莫斯科中央陆军在欧冠中表现上佳的本田圭佑抓住半场的唯一射门机会破门。喀麦隆球员姆比亚终场前一度打中横梁。

迄今为止，参加本届世界杯决赛圈的6支非洲球队有5支已经亮相，5场比赛1胜1平3负。与非洲球队的表现低迷不同，迄今为止，亚洲球队在本届世界杯上的战绩相当不错，韩国和日本分别战胜了希腊和喀麦隆，尽管澳大利亚0:4惨遭德国血洗，但从地域上讲，澳大利亚并不是纯正的亚洲球队，只是在足球的版图图中他们属于亚足联旗下的球队。

新闻

韦迪感慨： 日本人技术真好

遥远的非洲大陆，亚洲球队给世界杯带来了一股清新的空气。在开普敦通过电视看完日本和喀麦隆的比赛后，足管中心主任韦迪接受记者电话采访时，感慨地说，“现在什么都别说了，就踏踏实实干事吧。”

当记者拨通韦迪电话时，韦迪刚刚看完日本与喀麦隆比赛。“开普敦今天下雨，还是比约堡那边冷。”而韦迪的心情如开普敦的天气一样，有些沉重，“点评比赛就算了，现在说什么都没意义，就踏踏实实干事吧。”

虽然不想点评，但韦迪还是谈了自己的看法，“喀麦隆这场踢得不好，他们本来身体是很有优势的。但是日本在技术上的进步也不小，身体对抗上差距也在缩小。”对于日本的本田圭佑、韩国的李青龙这些早期到欧洲踢球的球员，在世界杯比赛中展现出的决定比赛的能力，韦迪也进一步坚定了将球员送到欧洲俱乐部锻炼的决心。

捷报联盟记者 孙永军